

老两口中 654 万 夫妻搭档中 500 万

超有爱！三对夫妇各领大奖

七夕节前夕,河北石家庄 654 万、江苏苏州 500 万以及福建福清 228 万元得主各自现身领走大奖。这三个大奖出自体彩大乐透、江苏 7 位数和福建 31 选 7。领奖时,三地得主均以“夫妻档”现身,现场互动超有爱。

“两大理由”支持购彩

石家庄老两口领大乐透 654 万

背景:8月16日,体彩大乐透第17095期开10注头奖,其中7注为654万元基本投注头奖。河北石家庄一位老大爷凭借一张3注6元的单式票,擒得其中1注。

近日,这位老大爷携老伴儿一起现身河北省体彩中心领走654万元大奖。

据了解,老大爷是个老彩友,从2000年开始购彩,偏爱体彩大盘玩法,每次固定投入为50元。对此,老伴儿非常支持他,说:“玩吧,动动脑子,可以预防老年痴呆,不中就当做贡献了。”老大爷的彩运一直很好,小奖不断,老伴儿经常跟他逗乐子:“房子这么贵,什么时候中个500万元,咱买两套房子啊?”没想到,老大爷真的给老伴儿领回了654万元的大奖。

老大爷说,这个大奖是靠守号拿下的,他记得有一期体彩大乐透的中奖号码出现过32、33、34、35,他一下子就相中了这组连码,每期打上几注,有时稍做变动,一守就是三四年。这次中奖,他共打了两张彩票,考虑到第17094期开出了33,他在那张5注单式票上只守了32、34、35,结果中了210元;另外一张3注单式票上,他继续守32、33、34、35,逮住了大奖。

得知中奖后,老两口都非常高兴,但并没有被意外之喜“砸晕”,二人不打算告诉儿女,希望儿女照常过日子,如遇困难再帮扶一把。



中奖彩票

二人不打算告诉儿女,希望儿女照常过日子,如遇困难再帮扶一把。

奖金用于买别墅

苏州夫妻档领7位数500万

背景:8月10日,江苏体彩7位数第17123期开出1注特等奖,奖金为500万元。江苏苏州彩友陈女士凭借一张5注10元投入的单式票擒得该注大奖。当期的开奖号码为2599437。

8月23日,陈女士和丈夫刘先生一起现身江苏省体彩中心领走500万元大奖。

据了解,夫妻二人都是体彩7位数玩法的老彩友,彩龄接近20

年。当陈女士把中奖彩票交给工作人员后,刘先生在一边羡慕地说:“我买7位数的时间比她还长一点呢,每期买的注数也比她多,没想到中500万元的却是她。”闻及此言,陈女士回应:“中奖是靠运气的,没办法,我运气比你好了那么一点点。”

陈女士表示,他们俩平时买彩票都是各买各的,互不干扰。8月10日,饭后出门散步的陈女士走进一家体彩网点,请销售员打

出了精心编写的5注号码。当天晚上,陈女士用手机上网查询开奖结果,发现和她当日自选的第一注号码完全一致。发现自己中奖后,陈女士把彩票和手机放到了丈夫眼前。看到眼前完全一致的两组号码,刘先生感叹了一声:“没想到你居然中大奖了。”

关于这笔奖金怎么用,夫妻俩一致表示要回去看联排别墅,改善居住环境。

排列5+排列3

双箭齐发！两地彩友各揽百万奖

近日,湖南益阳205万元和内蒙古巴彦淖尔145万元得主现身领奖。巧的是,两地彩友所中的均为排列游戏,且为排列5和排列3双双中奖。不仅如此,两人都是购彩多年的“技术型”彩友。

瞅准“和值13”

益阳彩友领走205万

背景:8月22日,体彩排列5第17227期全国开出71注一等奖,每注奖金为10万元。湖南益阳彩友黄先生凭借一张5倍投、50元投入的单式倍投票,拿下其中20注,收获奖金200万元。当期的开奖号为24744。

8月23日,黄先生现身长沙,出示了两张彩票:一张为排列

5的200万元奖票;一张50倍投的排列3,中出50注直选奖,拿下奖金5.2万元。当天,他合计领走205万余元大奖。

据黄先生介绍,自己选号之前便看好了排列3和值会出13点,所以设计了多套投注方案,除了247外,他还投注了175。排列3第17227期开出247,这让他顺利收获

50注直选奖,揽奖52万元。谈到排列5中奖彩票上,为何最后1注号码不同时,黄先生懊恼地说:“我还不是为了稳一点,最后改了一个号码,这一下子就错过了50万元。”

至于奖金的安排,黄先生则表示,自己一直在创业,资金是限制发展的瓶颈,这次有了这笔奖金,资金问题迎刃而解。



中奖彩票

情排列3和排列5,距离上次中大奖有几年了。”

张先生说,购彩多年,他的心得是“经验+感觉+好心态”。(陈敏)

经验+感觉+好心态

巴彦淖尔彩友领走145万

背景:8月20日,体彩排列5第17225期全国开出43注一等奖,每注奖金为10万元。内蒙古巴彦淖尔彩友张先生凭借一张2注号码、14倍投的单式倍投票,拿下其中14注,收获奖金140万元。

当天下午,张先生火速现身内蒙古体彩中心,出示了两张彩票:一张为排列5的140万元奖票;一张为100倍投的排列3奖

票,中奖5.2万元。当天,他合计领走奖金145万余元。

“和平时一样,我看走势图,凭感觉选择了一组排列3号码,又选了后两个号码组成了排列5。第二天,接到彩站老板的电话,得知中奖,兴奋说不上,就是觉得自己挺幸运的。”张先生笑道。

据了解,这是张先生第二次中出大奖。他说:“购彩多年,就钟

丈夫支持购彩

福清夫妇领“31选7”228万

背景:7月19日,福建体彩31选7第17193期开出2注一等奖,每注奖金为223万元。福清市彩友李女士凭借一张12个号码的复式票,揽得其中1注,单票拿下228万元大奖。

近日,李女士在丈夫和儿子的陪同下现身福建省体彩中心领走228万元大奖。

李女士说,她于前年开始买彩票,喜欢买31选7复式票,通常是8个号至10个号,如果奖池高时,她会买11选甚至12个号的复式票。

当时,31选7奖池一路走高,她一开始连续买了几期10个和11个号复式票,后来,奖池超过了千万元,她终于舍得买12个号复式票。说到这张12个号的复式票,她感慨万千,因为在得此次百万元大奖前,她一直买这张复式票,并且小奖不断。在第17193期投注时,她本来想把01、02改为03、04,可到网点时,她也不知道怎么回事没改成。她说:“还好没改,要不然就中不了了。”

当晚开奖后,李女士不知道自己买的彩票中了一等奖。



中奖彩票

她说,近年她的身体不好,做了个大手术,还没完全康复,每天晚上都比较早睡,那天晚上,她早早睡下,迷糊中接到了网点业主打来的电话,说网点中了200多万元的一等奖,极有可能是她中的。听到这个消息后,李女士一下睡意全无,把彩票取出来一核对,发现果然是自己中了一等奖。

李女士说,买彩票的事,她从来没跟和丈夫和儿子说过,“怕家人说我。”领奖时,丈夫则表示,只要妻子开心就好,因为她的身体正处恢复之中,其它都是身外之物。

(陈敏/整理)

观察

用体彩表达爱

陈敏

在一些人眼中,彩票是一种赤裸裸的金钱关系——花钱购彩、中奖回报。这其实是一种非常偏颇的看法。体育彩票不仅能收获中奖回报,往大了说,其筹集的彩票公益金广泛用于体育事业和社会公益事业;往小了说,日常生活中,还能用彩票来表达爱意,增加人们的生活幸福指数。

又是一年浪漫七夕节。前夕,河北石家庄、江苏苏州及福建福清的三对夫妇分别现身领走体彩大奖。领奖时,在交流购彩经验的互动过程中,他们不忘在现场“撒了一把狗粮”。

河北石家庄一位老大爷中出大乐透654万元大奖,领奖时表示,中奖多亏了老伴儿的支持和鼓励。老伴儿曾说过,“买吧,买

彩可以预防老年痴呆”,还问“啥时候中个500万,买两套房子啊”。在老大爷看来,正是这两句话,让他得以坚持投注,最终赢得大奖。

江苏苏州彩友陈女士击中7位数500万元大奖,和丈夫刘先生携手领奖时透露,他们夫妻俩均为7位数的忠实彩友,两人各买各的,丈夫买得多一些,不过先中大奖的却是她。夫妇俩的互动有爱、有趣。

福建福清彩友李女士中得31选7奖金228万元,领奖时尴尬透露,她之前一直瞒着丈夫买彩票,因为怕丈夫不高兴。不料,丈夫却大方地表示,只要妻子开心就好,钱只是身外之物。

怎么样,看到以上画面,是不是被甜到了?